In 2004 werd onder impuls van stad Waregem en de gemeente Deerlijk het regionaal sociaal verhuurkantoor (RSVK Waregem) opgericht. De missie was het recht op wonen realiseren voor de meest kwetsbaren door middel van het huren en verhuren van betaalbare en kwaliteitsvolle woningen op de private huurmarkt. Via intensieve huurbegeleiding en nauwe samenwerking met andere woon- en welzijnsactoren versterkte het RSVK de huurder in hun rechten en plichten.

De gemeenten Anzegem, Wortegem-Petegem en Zulte konden zich ook vinden is deze missie en werden lid tot de vereniging.

Het RSVK Waregem zette zich vervolgens verder in op groei en professionalisering. De groei richtte zich op woningen, om meer woonbehoeftigen te helpen. Het RSVK stemde de organisatie af op de groeiende werking waarbij financiële gezondheid, personeelsbeleid en kwaliteit van de dienstverlening speerpunten waren.

Het RSVK werkt een visie uit op huurbegeleiding en zette deze om in de praktijk om samen met andere organisaties meer woonbehoeftigen blijvend te huisvesten. De eigenaar-verhuurders, in alle maten en vormen, waren daarbij één van de belangrijkste partners. Om hen te stimuleren te verhuren aan het RSVK, bood het RSVK begeleiding en ondersteuning aan om te voldoen aan de verhuurdersverplichtingen en te kunnen genieten van diverse voordelen die verhuren aan het RSVK met zich meebracht. 

Dit resulteerde anno 2023 tot mooie cijfers: 200 woningen in beheer, jaarlijks 50 toewijzingen, 600 personen vonden een betaalbaar en kwalitatief dak boven hun hoofd.

Binnen de nieuwe woonmaatschappij VIVUS zullen we erop waken dat kandidaten, huurders en eigenaars ook centraal staan in het nieuwe beleid en de dienstverlening.
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